
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав, 
в публично заседание на 24.02.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Вената Кабурова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
648 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименното повикване в 11,00 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. Х. Д., редовно призован, се явява лично.  

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК НА ГЛАВНИЯ ПРОКУРОР ПРИ ВЪРХОВНА 

ПРОКУРАТУРА, редовно призован, се представлява от юрк. Д., с пълномощно по 

делото. 

СГП, редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА административната преписка.  

ДОКЛАДВА постъпил на 11.02.2025 г. писмен отговор на жалбата. 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания.  

ЮРК. Д.: Оспорвам жалбата. Поддържам отговора на жалбата. Моля да приемете 

административната преписка. Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата.  



ПРИЕМА административната преписка. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Моля да уважите жалбата и да отмените в 

обжалваната му част решението като незаконосъобразно. Моля да върнете преписката 

за ново произнасяне по точка втора от заявлението с изрични указания процесната 

информация да ми бъде предоставена в пълен обем. Подробни аргументи съм 

изложила в жалбата, както и в писмено становище, което представям и моля да 

приемете. По отношение на предмета на настоящото производство вече има съдебна 

практика, а именно Решение № 1715 от 17.03.2023 г. по административно дело № 

11016/2022 г., което се отнася за достъп до пълния списък на действащите актове на 

главния прокурор с организационен характер. Моля за присъждане на разноски за 

държавна такса по списък, който представям и моля да приемете. 

ЮРК. Д.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна по подробно изложени от 

нас доводи в представения писмен отговор на жалбата, в който сме изразили 

становище, че търсената информация по точка 2 в заявлението представляват 

вътрешноведомствени актове, които нямат обществено значение. От тях заявителят не 

може да направи изводи и заключения за работата на задължения субект и поради 

тази причина същите не попадат в приложеното поле на ЗДОИ. В този смисъл 

считаме, че издадения акт в оспорената му част е правилен и законосъобразен. Моля 

за срок за писмени бележки. Моля за юрисконсултско възнаграждение.  

  

СЪДЪТ предоставя на страните 7-дневен срок за писмено становище по съществото 

на спора и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11,06 ч. 

       

СЪДИЯ: 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


